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[bookmark: _GoBack]Z A P I S N I K
22. siječnja 2020.

            sastavljen kod Trgovačkog suda u Zadru, sa IZVJEŠTAJNOG ROČIŠTA u predmetu provođenja stečajnog postupka nad stečajnim dužnikom Stečajna masa iza UNIVERZALNI DOM d.o.o., Zadar, Miroslava Krleže 3 C, OIB: 71903590363, 

OD SUDA NAZOČNI:
Ardena Bajlo, sutkinja 
Ante Rubelj, zapisničar

Početak u 11,20 sati.

Utvrđuje se da je nazočan Frane Zvonimir Negro, stečajni upravitelj.

Nazočni od vjerovnika: za RH Lidija Vitaljić, zamjenica u ŽDO-u Zadar

Sutkinja utvrđuje da je na današnjem izvještajnom ročištu nazočna zastupnica RH kao jedini vjerovnik koja u tom slučaju ima 100% pravo glasa.

Ad 1)

Stečajni upravitelj ukratko iznosi da je riječ o stečajnoj  masi nakon UNIVERZALNOG DOMA d.o.o., Biograd na Moru, da je kao stečajni upravitelj stečajne mase utvrdio da se masa sastoji od potraživanja u iznosu od 89.598,86 kuna u odnosu na dužnika IPSUM d.o.o. Dubrovnik u stečaju. Potom da je u međuvremenu dužnik, dakle ova stečajna masa uspjela u sporu protiv svog dužnika te naplatila iznos od 89.598,86 kuna i to je predmet ovog postupka. Dakle treba rasporediti taj iznos kao imovinu ovog stečajnog dužnika.

Zastupnica po zakonu RH navodi da je prije ovog ročišta od nadležne Porezne uprave zaprimila zapisnik o izvršenoj pljenidbi i procjeni pokretne imovine od 30.6.2014. koji se stečajnom upravitelju upravo predaje. IZ tog bi zapisnika proizlazilo da je dužnik u to vrijeme bio vlasnik bagera marke ATLAS 1404 i osobnog vozila, podacima prema zapisniku. Predlaže se da stečajni upravitelj provjeri da li ova imovina još uvijek postoji i u čijem je posjedu.

Ad 2)

Prelazi se na raspravu o predračunu troškova stečajnog postupka.

Stečajni upravitelj navodi da bi predračun troškova iznosio 31.680,00 kuna, prema predračunu sadržanom u izvješću. 

Nazočna vjerovnica prihvaća predračun.

Sud utvrđuje da je predračun troškova postupka prihvaćen.

Sutkinja utvrđuje da su na skupštini vjerovnika donijete slijedeće odluke

1. Prihvaća se predračun troškova stečajnog postupka u iznosu od 31.680,00 kuna.
2. Nalaže se stečajnom upravitelju utvrditi da li dužnik u posjedu ima vozila i radne strojeve prema pljenidbenom popisu iz 2014. odnosno da li ih je, kada i kome i pod kojim uvjetima ustupio i to u roku od 15 dana.

Izvještajno ročište dovršeno. 

Dovršeno u 11,30 sati.
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